

КАК АРШАВИН ПЕРЕХОДИЛ В «АРСЕНАЛ»



10 лет назад случился самый громкий трансфер российского футболиста в XXI веке - «Арсенал» купил Андрея Аршавина. Агент, сопровождавший сделку, вспоминает все подробности.

3

«КУЧЕРОВ БОЛЬШЕ ВСЕХ НЕНАВИДИТ ПРОИГРЫВАТЬ»



Стивен Стэмкос, одна из главных звезд НХЛ и партнер Никиты Кучерова по «Тампе», дал откровенное интервью обозревателю «СЭ» Игорю Рабинеру.

8

«МЮ» ИНТЕРЕСУЕТСЯ 14-ЛЕТНИМ РОССИЯНИНОМ



Нападающий Сергей Пиняев прошел стажировку в «Манчестер Юнайтед». Уже в ближайшее время английский клуб может сделать юному форварду предложение.

2

МОУРИНЬЮ ПАДАЕТ В ОБЪЯТИЯ РОССИИ

Знаменитый португальский специалист приехал на хоккейный матч «Авангард» - СКА, провел символическое вбрасывание, на глазах у всей арены рухнул на лед, после чего невозмутимо поднялся и забрал шайбу как сувенир. В этом - весь Особенный.



Вчера. Балашиха. «Авангард» - СКА - 2:0. Падение Жозе МОУРИНЬЮ.

ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНОВ

Жозе Моуринью приезжает в хоккейный дворец спорта, уверенно идет по красному ковру, постеленному на льду, кидает шайбу, пытается ее пожать, видит протянутую руку Павла Дацюка, пытается ее пожать, после чего комично, по-киношному падает. На это с трибун смотрит единственный кандидат в президенты РФС Александр Дюков. И все это происходит на востоке Подмосковья - в славном городе Балашихе.

Болезненный сон спятившего болельщика? Нет, реальная история!

Которая могла произойти только у нас и только с Моуринью - тренером, на протяжении всей карьеры рвущим шаблоны.

Он всегда тепло отзывался России, и кажется, природа этой симпатии понятна. Умом не понять ни нас, ни Моуринью. Не измерить общим аршином ту связь, что годами существовала между португальским тренером и нашей страной. Лига чемпионов и Аленичев, «Челси» и Абрамович, вино со Слуцким и прогулки пешком в ГУМ во время визита в Москву «Интера», сотрудничество с RT и, наконец, поездка на хоккей в Балашиху.

Падение Моуринью на балашихинский лед бесконечно символично. Шикарная иллюстрация к тому, что в последнее время происхо-

дит с его тренерской карьерой. Но спотыкается он не под насмешки ополчившейся на него Англии. Моуринью падает в теплые и мягкие объятия России, которая давно и искренне ему симпатизирует.

Даже из этого Особенный сделал шоу. Своим образом и поведением. С каким достоинством он поднялся! Как невозмутимо похлопал по плечу Дацюка и как великодушно позволил капитану «Авангарда» Медведеву проводить себя за бортик. Чтобы потом подняться в ложу к Дюкову и подхватившему Станиславу Черчесову.

Теперь им точно было что обсудить.

Другие материалы - стр. 5

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

МЕДВЕДЕВА ВОЗВРАЩАЕТСЯ. СПАСАТЬ КАРЬЕРУ

Евгения Медведева примет участие в финале Кубка России, который пройдет с 18 по 22 февраля в Великом Новгороде, и попробует отобраться там на мартовский чемпионат мира

МЕДВЕДЕВОЙ ДАЛИ ЕЩЕ ОДИН ШАНС

О приезде Медведевой в Великий Новгород агентству ТАСС сообщил президент Федерации фигурного катания на коньках России (ФФКР) Александр Горшков. И означает это только одно. Именно на финале Кубка России у спортсменки будет последняя возможность отобраться на чемпионат мира в Японии - речь о тех, кто этого права себе пока не гарантировал.

Медведева на чемпионате России в Саранске заняла седьмое место, четвертое среди взрослых фигуристок, и на чемпионат Европы в Минск не пошла. Ее тренер Брайан Орсер в столицу Белоруссии приехал вместе с Хавьером Фернандесом и рассказал, что его подопечная после практически месяца пребывания в России вернулась в Канаду и приступила к тренировкам.

Орсер признался, что у Медведевой были проблемы со спиной и в Москве после чемпионата страны она успела пройти обследование. А еще канадский специалист заявил, что, если последует приглашение

от федерации на чемпионат мира, он и Медведева будут к этому готовы.

ЧТО ТАКОЕ КУБОК РОССИИ?

Свой последний шанс спортсменка получила на Кубке России - соревнованиях, которые традиционно считались местом выступления юниоров и фигуристов второго-третьего ряда, не входящих в элиту.

Сильнейшие же на Кубок России обычно приезжают по двум причинам. Либо хотят размяться и получить практику в начале сезона - например, на этапах Кубка России в этом сезоне выступали Сергей Воронов и Александр Самарин. Либо когда речь идет о возвращении после длительной паузы и нужно начинать с самого низа и набирать рейтинговые баллы для того, чтобы отобраться на чемпионат России, как было в случае с Максимом Ковтуном, приехавшим на этапы в Казани и Москве.

Каким образом Медведева получила возможность выступить в Великом Новгороде, если не каталась ни на одном из этапов Кубка России? Дело в том, что согласно Положению о всероссийских соревнованиях на сезон-2018/19 до участия в финале до-

пускаются не только спортсмены, набравшие наибольшее число баллов на двух этапах, но и «участники чемпионата и первенства среди юниоров - члены сборных команд страны». Медведева подпадает под этот критерий.

Теперь главное - правильно использовать новую возможность спасти сезон. Скорее всего, вопросов с акклиматизацией не будет: Евгения - достаточно опытная спортсменка, а Орсер - слишком серьезный тренер, чтобы не попасться в эту ловушку.

ЗАОЧНАЯ ДУЭЛЬ С ТУКТАМЫШЕВОЙ

На чемпионат мира от России могут поехать три участницы. Первые два места практически застольно за собой Софья Самодурова и Алина Загитова. Хотя есть подозрение, что, возможно, последняя откажется от поездки в Японию. Учитывая, как складывается сезон для олимпийской чемпионки Пхенчхана, это могло бы стать вполне разумным решением.

А вот с третьей путевкой ясности нет. Видимо, ее заочно будут оспаривать Медведева и Елизавета Туктамышева. Бронзовый призер финала «Гран-при», фигури-

стка с тройным акселем, пропустила чемпионат страны из-за воспаления легких, вместо поездки в Саранск оказавшись в стационаре. На этой неделе Туктамышева поедет на «челленджер» в словенскую Люблянцу. Для нее это будет первый турнир после выздоровления.

И, очевидно, хороший шанс показать себя федерации и тренерскому совету, ведь на финал Кубка России она, согласно регламенту, займется, в отличие от Медведевой, не может - на чемпионате страны ее не было. Удачное выступление в Любляне станет весомым аргументом. В конце концов, в этом сезоне на фоне японских фигуристок действительно конкурентоспособными выглядели только Туктамышева и Загитова при всем уважении к Самодуровой и ее прогрессу.

Впрочем, если Этери Тутберидзе и ее команда решат, что Загитовой все же не стоит ехать в Японию, отправиться на чемпионат мира могут и Медведева, и Туктамышева.

ДМИТРИЙ ГИРИН, АНДРЕЙ ШИТКИХИН

Другие материалы - стр. 7



Декабрь 2018 года. Саранск. Евгения МЕДВЕДЕВА во время выступления на чемпионате России.